

फैमिलीज पैकेज

बच्चों वाले, निम्न और मध्यम आय परिवारों की आय में सुधार करना, सरकार के फैमिलीज पैकेज (पारिवारिक पैकेज) का उद्देश्य है। परिवर्तन, 1 जुलाई से लागू हैं। कुछ विवरण यहां दिए गए हैं:

विंटर एनर्जी (शीतकालीन ऊर्जा) भुगतान

विंटर एनर्जी (शीतकालीन ऊर्जा) भुगतान बुजुर्ग व्यक्तियों और लाभार्थी व्यक्तियों को ठंड के दौरान उनके घर गर्म रखने में सहायता करता है। इस वर्ष हम 1 जुलाई से 29 सितम्बर तक, तथा 2019 से आगे 1 मई से 1 अक्टूबर तक यह भुगतान करेंगे। एकाकी लोग प्रति सप्ताह \$20.46 प्राप्त करेंगे, और दंपतिया आश्रित बच्चों वाले लोग \$31.82 प्राप्त करेंगे। हर कोई जो पात्र होगा, वह स्वतः ही विंटर एनर्जी (शीतकालीन ऊर्जा) भुगतान प्राप्त करेगा।

सर्वोत्तम शुरुआत

न्यूजीलैंड में 1 जुलाई 2018 को या इसके बाद जन्मे (याग भ्रंश) बच्चे वाले सभी परिवारों की सहायता के लिए एकन या बेस्ट स्टार्ट (सर्वोत्तम शुरुआत) भुगतान प्रत्येक बच्चे हेतु, उसके एक साल का हो जाने तक और निम्न आय वाले परिवारों को बच्चे के तीन साल का हो जाने तक परिवारों को प्रति सप्ताह \$60.00 मिलेगा।

कार्यशील परिवारों के लिए पारिवारिक कर क्रेडिट

कार्यशील परिवारों के लिए 1 जुलाई 2018 से, पारिवारिक कर क्रेडिट बढ़ा दिया गया है। सबसे बड़े बच्चे हेतु दर प्रति सप्ताह बढ़कर \$113.00 और अन्य बच्चों के लिए दर प्रति सप्ताह \$91.25 होगी।

पारिवारिक क्रेडिट में परिवर्तन का अर्थ है कि लोगों की आय में वृद्धि होगी। यह उनके अन्य भुगतानों जैसे कि आवास पूरक या अस्थायी अतिरिक्त सहायता या उनकी आ संबंधी किराए को प्रभावित कर सकता है।

अनाथ या सहायताहीन बच्चे के लिए ला

अपनी देखभाल के अधीन बच्चों के लिए अनाथ या सहायताहीन बच्चे का लाभ पाने वाले लोगों हेतु भी वृद्धि हुई है, और उनके द्वारा देखरेख किए जाने वाले प्रत्येक बच्चे के लिए एक नया कपड़ा भत्ता दिया जाएगा।

अन्य जानकारी

बहुत कम संख्या में परिवारों को उनकी विशेष परिस्थितियों के कारण, फैमिलीज पैकेज (पारिवारिक पैकेज) के माध्यम से कम धनराशि प्राप्त होगी। हम उनको एक रूपांतरण (ट्रांजिशनल) सहायता भुगतान प्रदान करेंगे ताकि उनकी परिस्थितियां बदल जाने तक, या एक साल तक उनको हमसे मिलने वाला भुगतान वही बना रहे। लोगों के भुगतानों में ये समस्त परिवर्तन स्वतः लागू होंगे।

जब बढ़ोत्तरी का भुगतान किया जाएगा:

जुलाई में पहला भुगतान, आंशिक भुगतान होगा। दूसरा भुगतान पूरी राशि का होगा। ऐसा इसलिए क्योंकि लोगों को चालू सप्ताह (या एनजेड सुपर के लिए दो सप्ताह) हेतु भुगतान प्राप्त होगा। चूंकि 1 जुलाई इस भुगतान अवधि का भाग है, इसलिए लोगों को उनके जुलाई के प्रथम भुगतान में पूरी राशि नहीं मिलेगी।



Work and Income
Te Hiranga Tangata

A service of the Ministry of Social Development

अधिक जानकारी के लिए



वरिष्ठ नागरिक कॉल करें - 0800 552 002



65 वर्ष से कम आयु के व्यक्तियों के लिए सामान्य पूछताछ - 0800 559 009